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Valvula reductora de presion LRV2
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Como utilizar el grafico
Las curvas sefialadas 3, 5, 7 etc. representan la presion aguas arriba. La presién aguas abajo esta indicada en la linea vertical de la izquierda
del grafico.

Ejemplo

Se precisa una valvula reductora capaz para un caudal de agua de 1,6 litros/seg reduciendo de 7 a 3 bar. Desde la presion aguas abajo de 3
bar de la escala a la izquierda del grafico, trazar una horizontal hasta cortar la curva de 7 bar aguas arriba. Desde el punto de cruce trazar una
linea vertical hasta las lineas que indican el caudal de los distintos tamafios. La valvula capaz de suministrar el caudal es la de %" DN20
(con resorte verde de 1,4 - 4,0 bar).
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